https://novosibirsk.restate.ru/obj/prodazha-pomeschenie-svobodnogo-naznacheniya-per-1-y-serafimovicha-13-24724309/ }Eestafe

KynuTb nomelleHne ceoboaHoro HasHa4vyeHus 3a 58 580 200 pybnen Ha nep 1-n CepacdhumoBuya, 13

HoBocubupckasa obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, nep 1-in CepacgpmmoBuda, 13

) Nnowanb Mapkca
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Obwas STax

YHUKAJIbHOE TOPITOBOE NMOMELLEHUE — MHBECTULIAA B BYOYLLUEE! LleHTp nesobepexxbsa — MecTo, rae Baw 6usHec bygeT npouBeTaTh B
OKPY>XEHNI KOM(OPTa 1 pPa3BUTON UHPPACTPYKTYpbl. MOYEMY 3TO NMOMELLEHUE — BALL UOEANBHBIN BLIBOP? MpecTuxHoe MecTononoxeHue : XK
TeTpuc pacnosoxxeH Bcero B 10 MmHyTax xoabbbl OT niowaan Mapkca. Beicoknin newexon KnybHbln hoopMaT KOMMIEKCa : MPUBATHOCTb U
YHVKaNIbHaa aTMocepa ANa Xutenemn n nocetutenen. Baw 6rnsHec cTaHET 4acCTbio 3TOr0 3KCK/O3MBHOr0 NPOCTPaHCTBa. Pa3BnTas nHGpacTpyKTypa
: LUKOJIa B COCEAHEM 3AaHuK, pa3Hoobpa3ne 06BHEKTOB B LLIArOBOM AOCTYMHOCTN — BCE 3TO CO3A4aeT MoLHYo 6a3y ans Bawero ycnexa. CTUAbHbIN
IM3alH : KUPNUYHbIA hacad 1 NpoayMaHHble NaHMPOBKU aenatoT XK TeTpuc 06bekToM nobieHHoro cnpoca. OCOBEHHOCTW MPEAOJTOXXEHINSA:
Cpok cpaum — IV kBapTan 2025 roga : BpeMs NOAroTOBUTL Ball BU3HEC K 3anyCcKy B OAHOM U3 CaMbIX MepPCNeKTUBHbIX PaNOHOB ropoja.
YHMBEpPCanbHOCTb UCMOJIb30BaHUA : UAeasibHO O MarasnHa, Kade, cepBuca nav Spyron ToproBon LeaTenbHOCTU. BbICOKMA NOTeHLMan pocTa :
HOBBbI XKMJI0/ KOMMJIEKC C aKTUBHbLIM 3aCeNeHNeM rapaHTMpyeT CTabubHbIN NOTOK KAneHToB. MOYEMY HY)KHO JENCTBOBATb CEMYAC? Kaxabii
[LEeHb NpoMeaneHns — 3TO War Ha3ag oT Ballero ycnexa: KoMMepyeckume noMeLleHns B HOBbLIX XWJIbIX KOMMJIEKCaX C TakoW nokaumein 6bicTpo
packynatloT. 3aBTpa ero MOXeT KYMNUTb KOHKYpPeHT! ...

® (0 c21.04.2025, obuoBiexn 21.04.2025

[Tpomagsetl: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79831213557



https://novosibirsk.restate.ru/obj/prodazha-pomeschenie-svobodnogo-naznacheniya-per-1-y-serafimovicha-13-24724309/ IQE'STEILE

XapaKTepucTuKku

STa)xeln Bcero 18 STax 1
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